BOSCH

Combi Rebarbadora
GWS 20-230 J | 3 601 HC1 301

Tabela de Contetido

(IS - e [ o =T ot Tl o [ T o To Ty [ Lo F U SO PO PP PP PR UPTPPPPPORN 2

Instrucdes de lubrificacdo para produto

Informacgdes sobre o produto

Figura - Tipo
Sujeito a alteracbes técnicas. Nenhuma responsabilidade sera assumida por erros de Robert Bosch Ltda
impressao |20 September 2022 Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E

1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Combi Rebarbadora | GWS 20-230 J | 3 601 HC1 301 2
Lista de pecas de reposicao
Posicao Numero de peca Descricao Figura Preco Quantidade Grupo
de preco
1 1619 P15 267 Carcaca Do Motor 1 11,09 € * 1 27
2 1619 P15 702 Sapata Polar 1 26,68 € * 1 34
5 1607 000 227 Linha Conexao Principal EU 4,15m 2 x 1 18,10 € * 1 31
1,0mm HO7 RN-F
6 1619 P14 369 Adaptador RSV 1 0,96 € * 1 11
7 1601 302 018 Bracadeira De Fixacao 1 0,96 €* 1 11
9 1601 11C 492 Letreiro Da Firma 1 1
13 1600905 011 Rolamento Fixo 8x22x7 1 3,44 €* 1 18
14 1 600 905 028 Rolamento Fixo 1 7,95€* 1 24
24 1619 P15 272 Punho (Cabo 1 7,95€* 1 24
28 1600210 033 Anel-O 79,0x1,78 MM 1 0,96 € * 1 11
29 1600 210 045 Anel-O 8,0x1,0 MM 1 0,96 € * 1 11
30 1619 P15 274 Distribuidor Ar Compri 1 1,76 €* 1 14
31 1619 P15 275 Anel De Guia De Ar 1 2,19€* 1 15
32 1600 290 019 Anel De Fixacao 1 0,96 €* 1 11
33 1600 290 013 Anel De Junta Do Eixo 18,7 MM 1 1,48€* 1 13
VERMELHO
34 1 600 190 020 Arruela De Compensacao 0,15 MM 1 0,96 €* 1 11
GROSSO
34 1600 190 021 Arruela De Compensacao 0,3 MM 1 1,48€* 1 13
GROSSO
34 1 600 190 022 Arruela De Compensacao 0,1 MM 1 0,96 €* 1 11
GROSSO
34 1 600 190 037 Arruela De Compensacao 0,2 MM 1 0,59€* 1 10
GROSSO
34 1600 190 038 Arruela De Compensacao 0,25 MM 1 0,59 €* 1 10
GROSSO
34 1600 190 039 Arruela De Compensacao 0,35 MM 1 0,59€* 1 10
GROSSO
34 1 600 190 040 Arruela De Compensacao 0,4 MM 1 0,59€* 1 10
GROSSO
35 1 600 205 034 Anel De Feltro 1 0,96 € * 1 11
37 1 600 290 036 Anel de vedacéo PRETO 1 1,25€* 1 12
38 1 600 206 020 Anel De Borracha 7 MM LARGO 1 0,96 €* 1 11
39 1 600 206 030 Anel De Borracha 1 0,96 €* 1 11
45 1603 300 019 Porca Sextavada M10, SW14 1 0,96 €* 1 11
51 2 600 910 001 Rolamento De Agulhas 214 MM 1 2,56 €* 1 16
60 1603 435 023 Parafuso Auto-atarraxante TT M5x18 MM 1 0,96 €* 3 11
61 2912 401 038 Parafuso de Regulagem DIN 7981-4,8x38-C- 1 0,59€* 4 10

Z-ST

* Os precos indicados sdo orientativos sem IVA.

Sujeito a alteracdes técnicas. Nenhuma responsabilidade sera assumida por erros de
impressao |20 September 2022

Robert Bosch Ltda

Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Combi Rebarbadora | GWS 20-230 J | 3 601 HC1 301 3
Lista de pecas de reposicao
Posicao Numero de peca Descricao Figura Preco Quantidade
de preco
62 1 603 435 060 Parafuso de Regulagem 4,8x55 1 0,96 €* 11
63 1603 410 014 Parafuso De Cabeca Chata M4x10 MM 1 0,96 €* 11
64 1603 435 042 Parafuso Para Plastico St3,9x12 1 0,96 €* 11
65 2912 401 020 Parafuso de Regulagem DIN 7981-3,9x19-C- 1 0,59€* 10
Z-ST
66 2910211 019 Parafuso de Regulagem DIN 7971-ST3,9x16- 1 0,59 €* 10
F
69 2 916 650 905 Anel De Seguranca 1 0,59€* 10
803 1619 P15 749 Induzido 1 40,09 € * 38
804 1619 P16 542 Interruptor 1 26,68 € * 34
808 1601 11A8L5 Placa de identificagdo 1
810 1607 014 171 Jogo Escovas De Carvao 1 9,51 €* 26
816 1604 336 048 Porta-Escovas 1 3,95€* 19
821 1619 P15 750 Caixa De Engrenagens 1 26,68 € * 34
822 1619 P15 872 Flange De Mancal 230 1 1429€* 29
823 1619 P15 945 Tampa da acumuladora 1 1,76 €* 14
825 1619 P15 297 Fuso De Retificacao 1 4,53€* 20
826 1619 P15 388 Jogo De Rodas Conicas 230 1 18,10 € * 31
835 1 600 AOO J93 Ventilador 1 1,76 €* 14
840 1619 P15 752 Botao De Pressao 1 2,19€* 15
846 1 607 000 342 Arruela de Retengao 1 2,19€* 15
882 1619 P06 597 Elemento Fim De Curso 1 2,56 €* 16
651 1619 P15 668 Coberta Protetora @230 MM 2 11,09€* 27
890 1600 210 039 Anel-O 20,35x1,78 MM 2 1,25€* 12
891 1619 P09 013 Cabo Adicional 2 6,08 € * 22
891/1 1602 025 030 Cabo Adicional M14, @37x115 MM 2 11,09€* 27
PRETO
892 1 607 950 061 Chave Fixa Com Dois Furos 2 2,56 €* 16
893 2 605 703 014 Flange De Fixacao 322,3x@42 MM 2 453 €* 20
894 1603 345 043 Porca Redonda M14 2 5,12€* 21
896 1603 340 027 Porca De Fixacao Rapida M14, SDS-CLIC 2 35,51 €* 37
897 1 605 430 003 Tubo De Graxa 225 ML 2 26,68 € * 34
898 1615430 020 Tubo De Graxa 225 ML 2 14,29 €* 29

* Os precos indicados sdo orientativos sem IVA.

Sujeito a alteracdes técnicas. Nenhuma responsabilidade sera assumida por erros de
impressao |20 September 2022

Robert Bosch Ltda

Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E

1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Combi Rebarbadora | GWS 20-230 J | 3 601 HC1 301 4

Instrucées de lubrificacao para produto : Combi Rebarbadora - GWS 20-230 J - 3 601 HC1 301

Nao ha instrugdes de lubrificacdo disponiveis para este produto

Sujeito a alteracbes técnicas. Nenhuma responsabilidade sera assumida por erros de Robert Bosch Ltda
impressao |20 September 2022 Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa

https://www.boschtoolservice.com



Combi Rebarbadora | GWS 20-230 J | 3 601 HC1 301 5

Informacodes sobre o produto : Combi Rebarbadora - GWS 20-230 J - 3 601 HC1 301

Numero do produto 3601 HC1 301
Descricao Combi Rebarbadora
DIN-Text
ID_Text_Ext
Nome da ferramenta GWS 20-230 J
Tensao_1
ID de pais do produto EU
Sujeito a alteracbes técnicas. Nenhuma responsabilidade sera assumida por erros de Robert Bosch Ltda
impressao |20 September 2022 Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa

https://www.boschtoolservice.com



Combi Rebarbadora | GWS 20-230 J | 3 601 HC1 301

Figura - Tipo - E

3601 HC1 320

et EIRIECS Fig. /AbD. 1

—821

- g22

Anzugsmomente

Torque values

Couple de serrage

Pares de apriete

Pos. 45 = 13,0 - 21,0Nm
60 = 45 - B50Nm

61 = 27 - 37Nm
62 = 20 - 25Nm
63 = 12 - 16Nm
64 = 15 - 20Nm Anderungen vorbehalten
65 = 0,8 - 13Nm Modifications reserved
66 = 22 - 27Nm Modifications réservées
83 = 45 - 50Nm Salvo modificaciones
Sujeito a alteragdes técnicas. Nenhuma responsabilidade sera assumida por erros de impressao |20 September Robert Bosch Ltda
2022 Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E

1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Combi Rebarbadora | GWS 20-230 J | 3 601 HC1 301

Figura - Tipo - E

3 601 HC1 320

E::g } ARIE-"M Fig. /Abb. 2

‘Wahlwelse / Optional
891

f
Jmdeurguevotsran | Oo |

Modifications réservées
Salvo modificaciones

Sujeito a alteragdes técnicas. Nenhuma responsabilidade sera assumida por erros de impressao |20 September Robert Bosch Ltda
2022

Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



